

城市发展幸福感郑州第三，“但在改善民生方面我们做得还不够”

市长部署今年“幸福攻略”

□本报记者 裴蕾

市长公布城市幸福感调查结果 “郑州市民3项幸福指数居全国前列”

昨日，在市政府第十次全体（扩大）会议上，市长赵建才透露，根据《瞭望东方周刊》携手知名幸福学研究者、美国芝加哥大学商学院终身教授奚恺元，对国内31个主要城市进行了城市总体幸福感的调查表明，郑州市在城市文明幸福

感、城市发展幸福感、对政府官员感知的幸福感分列第6、3、2位。

调查结果显示，人情将是影响幸福感的首因。关于城市幸福感调查的10个具体方面中，在文明幸福感排名中，成都、银川、上海排前3位，郑州名列第6

位。在城市发展幸福感的榜单上，拉萨、银川、郑州排在前3位。在询问市民“在想到所在城市的政府官员时有多开心”，统计结果表明，杭州人对城市政府官员感知的幸福感最高，其次是郑州和海口。

（此次参与调查的31个

主要城市，主要包括4个直辖市，22个省会城市和5个自治区首府，主要采用随机抽样电话采访的方式对其居民进行调查，取得有效样本近7000个，受访对象平均年龄34.9岁，教育程度的平均水平是高中毕业，50.5%的样本为女性。）

市长部署今年“幸福攻略”

“在改善民生方面我们做得还不够”

住房等一些关系人民群众切身利益的问题，还需要更加努力地去解决。”赵建才在昨日召开的政府全会上特别强调，今年，本市将认真解决好关系人民群众切身利益的问题。

关于医疗 “我们要切实把这件事情作为当前政府的一项重要工作，放在心上，抓在手上，争取每年解决几个群众看得见、感受得到的问题，让广大群众看到希望、得到实惠。”赵建才说，2007年，我市将逐步加

大对公共卫生事业的投入，增加财政投入，努力保障公立医院的公益性，为全市广大群众提供更好的医疗保障。同时，加快市二院、七院整体搬迁工作和市六院呼吸道病房楼建设，逐步健全医疗保障体系，加快推进城镇职工基本医疗保险体系建设，完善新型农村合作医疗制度。

关于教育 赵建才要求，要安排基本建设专项资金，再建一批学校，缓解入学压力，继续降低普通高中

“择校费”标准，严格控制择校生招生比例。

关于房改 “满足人民群众基本的住房需求是各级政府义不容辞的职责！”赵建才表示，今年，本市将严格落实关于套型面积结构比例的要求，切实增加中小套型、中低价位普通商品住房的供应。全面推进住房货币化改革，今年房改将会以落实货币化补贴为重点，同时积极探索企业职工住房模式，积极推进危陋公有住房的拆迁改造。

**记者街头随机发问
你幸福吗？**

**“和郑州一起
发展，我很幸福”**

在城市文明、城市发展、对政府官员感知的幸福感中，大多数市民都表示满意。

已经在郑州生活工作了10多年的市民马先生认为，自己当初大学毕业后留在郑州的选择特别正确，“因为，在郑州我亲身体会到了城市巨大的发展，对此，我感觉十分幸福。”

关于城市的文明程度，也有不少市民提出，虽然目前仍有个别问题的存在，但郑州总体的文明程度正在逐步提高中。

采访中，不少市民也提出建议，希望自己生活的城市中，人与人之间能够更加和谐相处，更具有人情味，同时多点赚钱机会、交通更加便利、治安防范更加安全，这样才会使得郑州市民的幸福感进一步增强。



孙昱 图

施华洛世奇
水晶项链



POLO 劲情·劲取

爱到POLO劲情时

春天是浪漫的季节，正是爱的劲情时刻，选择这一季节，说出你爱的感言，让POLO劲情、POLO劲取带着无数惊喜，拉近心的距离，让爱的季节更甜蜜。

购车好礼桃花眼！即日起至3月31日，即日起到3月31日，凡在我公司购买任一款POLO劲情、POLO劲取，即可获赠MOTO手机或施华洛世奇水晶项链，收获春天的祝福。

参与试驾，惊喜重重！来我公司展厅试驾，均可获赠精美礼品。

免费检测，维修赠礼！即日起至3月25日，凡上海大众用户均可来我公司参加大众关爱发动机检测专场活动，16项专业免费检测，维修/保养赠礼。

河南裕华上联汽车销售服务有限公司 地址：郑州市城东南路118号

销售热线：0371-66828547 66817777 67259566（北环店）24小时服务热线：0371-66819405

二手车免费评估热线：13937117586 网址：www.svw-hnhome.com

长安汽车
卓越品质 薄于实力
特价车型限量销售

亲情长安，关爱无限。为答谢广大用户的支持与厚爱，现有部分库存车特价限量销售，心动不如行动！

数量有限欲购从速 详情请来电咨询



长安之星运动风暴

39800元 (83马力、双蒸发器空调、织纹)

41000元起

长安CM8

28900元

长安之星星韵版

32800元

长安之星星韵豪华版

36800元

长安之星SC6371A.R2A

(53马力、双蒸发器空调)
(全包内饰、中控门锁、155加重钢轮、前门电动窗、后雨刷刮臂)



郑州新纪元汽车销售有限公司 销售热线：0371-65731162

地址：郑州市北环路与郑花路交叉口（立交桥）东50米路南